

MANA SHOES FACTORY OUTLET

Flat **75% Discount** on MRP

Starting Price @ 150/-

Starting Price @ 235/-

As a manufacturer, we make all qualities & models of School Shoes & Safety shoes as per customer requirement

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles
Hospitals WOMEN & CHILDREN'S HOSPITAL


NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

Call Center: 0891 5906 666, 0891 6916 916

సంపుటి : 11 సంచిక : 19 పేజీలు : 12 సంపాదకులు : జి.ఎ.రావు (ఆనంద్ గంటాడ) ప్రచురణ : విశాఖపట్నం మంగళవారం 24 సెప్టెంబర్ 2024 వెల : 5/- రూ॥
VOLUME : 11 ISSUE : 19 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO (ANAND GANTYADA) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM TUE 24 SEPTEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published form Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

జెత్వానీ కేసులో కీలక పరిణామం.. ముగ్గురు ఐపీఎస్ లను నిందితులుగా చేర్చిన పోలీసులు



- కుక్కల విద్యాసాగర్ ను మేజిస్ట్రేట్ ముందు హాజరుపరిచిన పోలీసులు
- రిమాండ్ రిపోర్టులో ఐపీఎస్ ల పేర్లు
- ఏ2, ఏ3, ఏ6లుగా పీఎస్సార్ ఆంజనేయులు, కాంతి రాణా, విశాల్ గున్నీ

పెన్ పవర్ డెస్క్: ముంబై హిరోయన్ జెత్వానీ కేసులో కీలక పరిణామం చోటుచేసుకుంది. ఈ కేసులో ముగ్గురు ఐపీఎస్ అధికారులను పోలీసులు నిందితులుగా చేర్చారు. ఈ కేసులో కీలక నిందితుడు కుక్కల విద్యాసాగర్ ను ఈ తెల్లవారజామున పోలీసులు మేజిస్ట్రేట్ ముందు ప్రవేశపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు సమర్పించిన రిమాండ్ రిపోర్టులో సీనియర్

వివరాలు 2లో..

తప్పు చేసి ఉంటే నేను, నా కుటుంబం నాశనం అయిపోవాలి..

తిరుమలలో భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ప్రమాణం




- పుష్కరిణిలో స్నానం చేసి అఖిలాండం వద్ద కర్పూర హారతి వెలిగించి ప్రమాణం చేసిన భూమన
- తాను ఒక్క రాజకీయ మాట కూడా మాట్లాడలేదన్న భూమన
- గత కొన్ని రోజులుగా కలత చెందుతున్నానంటూ వ్యాఖ్య

పెన్ పవర్ డెస్క్: వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో తిరుమల శ్రీవారి లద్దా ప్రసాదం తయారీలో ఇంత కొవ్వ కలిసిన కల్లీ నెయ్యిని వాడారనే వ్యవహారం ఏపీలో రాజకీయ సెగలు పుట్టిస్తోంది. గత పాలకులు కల్లీ నెయ్యి వాడి దోపిడీకి పాల్పడ్డారంటూ కూటమి పార్టీల నేతలు ఆరోపిస్తున్న నేపథ్యంలో టీడీపీ మాజీ వైర్లస్ భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి ఇవాళ తిరుమలలో శ్రీవారి సాక్షిగా ప్రమాణం చేశారు. "నేను గాని అపరాధం చేసి ఉంటే నాతో పాటు నాకు కుటుంబం కూడా నర్స నాశనం అయిపోవాలి. నేను ఒక్క రాజకీయ మాట కూడా మాట్లాడలేదు. గోవిందా.. గోవిందా" అని ఆయన ప్రమాణం చేశారు. శరణాగతి తండ్రి.. గత కొన్ని రోజులుగా నా మనసు కలత చెందుతోందని కరుణాకర్ రెడ్డి అన్నారు. కలుషిత రాజకీయ మనస్సులు అత్యంత

దారుణంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని వ్యాఖ్యానిస్తున్నారు. అలయంలో అత్యంత పవిత్రమైన ప్రసాదాలు, లద్దా వ్యవహారం కళంకితమైనదని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. క్షుద్ర రాజకీయాలు మాట్లాడటం నిషిద్ధమని, అవచారమని పేర్కొన్నారు. కాగా ప్రమాణానికి ముందు శ్రీవారి పవిత్ర పుష్పరిణిలో భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి స్నానం చేశారు. అఖిలాండం వద్ద కర్పూర హారతి వెలిగించి ప్రమాణం చేశారు. శ్రీవారి ఆలయం మహా ద్వారం వద్ద స్వామివారికి మొక్కుకు. **తిరుపతికి తరలింపు!** ప్రమాణం అనంతరం భూమన కరుణాకర్ రెడ్డిని పోలీసులు తిరుపతి తరలింపారు. అఖిలాండం వద్ద కరుణాకర్ రెడ్డిని అదుపులోకి తీసుకొని ఆయన హాసానలోనే తిరుపతికి పంపించారు.


దేంజర్ వైరస్ వచ్చేసింది.. మంకీపాక్స్ క్షేడ్ 1 స్ట్రయిన్ తొలి కేసు నమోదు



పెన్ పవర్ డెస్క్: భారత్ లో మంకీపాక్స్ క్షేడ్ 1 స్ట్రయిన్ తొలి కేసు నమోదైంది. కేరళకు చెందిన ఒక వ్యక్తికి క్షేడ్ 1 స్ట్రయిన్ మంకీపాక్స్ వైరస్ సోకినట్లు కేంద్ర ప్రభుత్వ వైద్య ఆరోగ్య శాఖ సోమవారం (సెప్టెంబర్ 23, 2024) నాడు వెల్లడించింది. ప్రపంచ ఆరోగ్య సంస్థ (డబ్ల్యూహెచ్ఓ) ప్రకటించిన ఆందోళనకరమైన క్షేడ్ 1 రకానికి చెందిన కేసు నమోదు కావడంతో ఈ విషయం తెలిసిన ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. కేరళలోని మలప్పురం జిల్లాకు చెందిన 38 సంవత్సరాల వయసున్న వ్యక్తికి క్షేడ్ 1 బీ స్ట్రయిన్ సోకింది. సదరు వ్యక్తి ఇటీవల యునైటెడ్ ఆరబ్ ఎమిరేట్స్ నుంచి కేరళకు తిరిగివచ్చినట్లు తెలిసింది.

వివరాలు 2లో..

జగన్ ఒంటరి... జాతీయ పార్టీల నుంచి డోర్లు క్లోజ్



న్యూఢెస్: పెన్ పవర్ న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 23: ఏపీ ఎన్నికల్లో ఒంటరి పోరు చేసిన వైసీపీ చారిత్రక పరాజయాన్ని మూటగట్టుకుంది. ఓటమి తర్వాత సీనియర్లు పార్టీని వీడుతూ జగన్ ఒంటరి అవుతున్నారు. ఒక వైపు అక్రమాస్తుల కేసులు, మరో వైపు పార్టీ పునర్నిర్మాణం ఆయనకు పెను సవాళ్లుగా మారాయి. ఉన్న కష్టాలకు తోడు శ్రీవారి లద్దా వివాదం వైసీపీ మెడకు చుట్టుకుని ఆ పార్టీ ప్రతిష్ఠను

వివరాలు 2లో..

పార్టీ మారిన 10 మంది ఎమ్మెల్యేలకు హైకోర్టు నోటీసులు

- కేప పాల్ పిటిషన్ పై తెలంగాణ హైకోర్టులో విచారణ
- పార్టీ ఫిరాయింపులపై హైకోర్టులో కేప పాల్ పిటిషన్
- పార్టీలు మారడం రాజ్యాంగాన్ని ఉల్లంఘించడమేనన్న పాల్
- పార్టీ మారిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని హైకోర్టుకు విన్నపం



వివరాలు 2లో..

రాముడు వనవాసానికి వెళితే భరతుడిలా బాధ్యతలు చేపట్టా



- ఆ కుల్లీ ఎప్పటికైనా కేజ్రీవాలే దే అంటూ మాజీ సీఎం కుల్లీని పక్కానో పెట్టుకున్న అతిశీ
- బాధ్యతలు స్వీకరించాక మీడియాతో మాట్లాడిన అతిశీ
- ఢిల్లీ ప్రజలు కేజ్రీవాలే కు మరోసారి పట్టం కడతారన్న కొత్త సీఎం

వివరాలు 2లో..

పురందేశ్వరికి కీలక బాధ్యతలు అప్పగించిన కేంద్రం

- కామన్వెల్త్ మహిళా పార్లమెంటులో స్పీలింగ్ కమిటీ ఛైర్ పర్సన్ గా పురందేశ్వరి
- రెండోవేల పాటు పదవిలో కొనసాగనున్న రాజమండ్రి ఎంపీ
- లోక్ సభ స్పీకర్ కార్యాలయం నుంచి ఉత్తర్వులు జారీ

వివరాలు 2లో..

కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ దొండు దొందే

కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్



పెన్ పవర్ డెస్క్: ప్రజల దృష్టి మరల్చేందుకే కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ లు డ్రాహూదాతున్నాయని కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ మండిపడ్డారు. అమృత్లో

వివరాలు 2లో..

సిట్ తో నిజాలు వెలుగులోకి వచ్చేనా..



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ విజయవాడ, సెప్టెంబర్ 23: చేసిన తప్పులు తప్పుకుండా వెంటాడుతాయని పెద్దలు తరచూ చెబుతుంటారు. ఈ కొటేషన్ వైసీపీ నేతలకు అతికినట్లు సరిపోతుంది. వైసీపీ ఐదేళ్ల పాలనతో నేతలు ఇష్టా రాజ్యంగా చెలరేగిపోయారు. సింపుల్ గా చెప్పాలంటే అధికారాన్ని అడ్డం

వివరాలు 2లో..

పని ఒత్తిడిపై నిర్వలా సీతారామన్ వ్యాఖ్యలు... మండిపడిన కాంగ్రెస్



- విద్యార్థులకు విద్యతో పాటు పని ఒత్తిడి నిర్వహణకు కూడా బోధన జరగాలన్న నిర్వల
- కార్పొరేట్లకు ఇబ్బంది వచ్చినప్పుడే ఆర్థికమంత్రి పట్టించుకుంటారని కాంగ్రెస్ విమర్శ
- పని విధానం, సుదీర్ఘ పని గంటలు వంటి అంశాల గురించి మాట్లాడాలన్న శివసేన

వివరాలు 2లో..

ఖాళీ చేసి వెళ్లిపోండి..

లేకపోతే 80 వేల మంది చనిపోతారు

లెబనాన్ ప్రజలకు ఇజ్రాయెల్ డెడ్లీ వార్షిక్

లెబనాన్ లో ఇజ్రాయెల్ భీకర వైమానిక దాడులు.. 182 మంది మృతి

- హిజ్బుల్లా స్థావరాలే లక్ష్యంగా దాడులు
- 700 మందికి పైగా గాయాలు
- లెబనాన్ మిలిటెంట్ సంస్థ హిజ్బుల్లా స్థావరాలే లక్ష్యంగా దాడులు
- మృతుల్లో పిల్లలు, మహిళలు ఉన్నట్టు సమాచారం

వివరాలు 2లో..

చలో బెంగుళూరు..

కేడర్ లో బయిటపడుతున్న అసహనం



స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పెన్ పవర్ అనంతపురం, సెప్టెంబర్ 23: వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ తరచూ బెంగళూరుకు వెళుతూ పార్టీ నేతలకు అసహనం రేపుతున్నారు. జగన్ ఎప్పుడు అందుబాటులో ఉండకుండా బెంగళూరులో ఉండటం వల్ల ఇక్కడ క్యాడర్ నుంచి లీడర్ల వరకూ ఎలా ధైర్యంగా ఉంటారన్న ప్రశ్నలు విసపడుతున్నాయి. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఎన్నికల ఫలితాలు వచ్చిన తర్వాత వైఎస్ జగన్ పది సార్లు బెంగళూరుకు వెళ్లి వచ్చారు. ఎవరైనా చనిపోయినా, లేకపోయినా వరదల వంటి అకస్మాత్ ఘటనలు జరిగితే విజయవాడకు వస్తున్నారని తప్పించి ఇక్కడే ఉండి రాజకీయం చేయడానికి జగన్ మనసొప్పడం లేదంటున్నారు.

వివరాలు 2లో..

రికార్డు సృష్టించిన రవీంద్ర జడేజా.. తొలి భారతీయ క్రికెటర్గా అరుదైన ఘనత!

12 సార్లు ఒక టెస్టులో అర్ధ శతకంతో పాటు ఐదు వికెట్లు తీసిన జడ్డా భారత క్రికెటర్లలో ఈ జాబితాలో జడేజాదే అగ్రస్థానం అతని తర్వాతి స్థానంలో అశ్వినీ (11), కపిల్ దేవ్ (07), హర్భజన్ (03)



టీమిండియా ఆల్ రౌండ్ రవీంద్ర జడేజా టెస్టులో అరుదైన రికార్డు నెలకొల్పాడు. చెన్నైలోని ఎంపి చిదంబరం స్టేడియంలో జడేజా 86 పరుగులతో పాటు 5 వికెట్లు పడగొట్టాడు. ఇలా ఒక టెస్టులో అర్ధ శతకంతో పాటు ఐదు వికెట్లు తీయడం జడ్డాకు ఇది మొదటి సారి. భారత క్రికెటర్లలో ఈ జాబితాలో జడేజానే అగ్రస్థానంలో ఉన్నాడు. అతని తర్వాత రవిచంద్రన్ (16) మాత్రమే టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో ఎక్కువ సార్లు ఈ ఫీట్ను సాధించాడు. అలాగే బంగ్లాదేశ్ సీనియర్ ఆల్ రౌండ్ కపిల్ దేవ్ (11) అశ్వినీతో సమానంగా ఉన్నాడు. ఇదిలాఉంటే.. చెన్నై టెస్టులో రవిచంద్రన్ అశ్వినీ ఆల్ రౌండ్

పోతో ఆకట్టుకున్న విషయం తెలిసిందే. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో సెంచరితో పాటు రెండో ఇన్నింగ్స్లో ఆరు వికెట్లు తీసి, బంగ్లాను కుప్పకూల్చాడు. దీంతో ఆతిథ్య భారత జట్టు 280 పరుగుల తేడాతో ఇలా ఒక టెస్టులో అర్ధ శతకంతో పాటు ఐదు వికెట్లు తీయడం జడ్డాకు ఇది మొదటి సారి. భారత క్రికెటర్లలో ఈ జాబితాలో జడేజానే అగ్రస్థానంలో ఉన్నాడు. అతని తర్వాత రవిచంద్రన్ (16) మాత్రమే టెస్టు క్రికెట్ చరిత్రలో ఎక్కువ సార్లు ఈ ఫీట్ను సాధించాడు. అలాగే బంగ్లాదేశ్ సీనియర్ ఆల్ రౌండ్ కపిల్ దేవ్ (11) అశ్వినీతో సమానంగా ఉన్నాడు. ఇదిలాఉంటే.. చెన్నై టెస్టులో రవిచంద్రన్ అశ్వినీ ఆల్ రౌండ్

అదరగొట్టిన ఆంధ్రా కుర్రాడు.. దులీప్ ట్రోఫీ టాప్ స్కోరర్గా రికీ భుయ్

దేశంలో టాప్ ప్లేయర్లు అదే దులీప్ ట్రోఫీలో ఆంధ్రా కుర్రాడు రికీ భుయ్ టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ఇండియా డి తరపున ఈ సీజన్ లో మొత్తం 71 యావరేజీ తో 6 ఇన్నింగ్స్ లో 359 పరుగులు చేశాడు. వీటిలో రెండు సెంచరీలతో పాటు ఒక హాఫ్ సెంచరీ ఉంది. ఎంతో మంది స్ట్రైక్ ప్లేయర్లు ఉన్నా.. వారందరిని దాటి టాప్ స్కోరర్ గా నిలవడం విశేషం. అంతేకాదు చివరి మ్యాచ్ లో ప్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ ను అవార్డును గెలుచుకున్నాడు. ఈ మ్యాచ్ లో ఇండియా బి పై తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 56 పరుగులు చేసిన ఈ ఆంధ్రా కుర్రాడు.. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 119 పరుగులు చేసి అజేయంగా నిలిచాడు. ఇతను పుట్టింది మధ్య ప్రదేశ్ లోనైనా చదువుకుంది మాత్రం వైజాగ్ లోనే. ఆంధ్ర తరపున రంజీ లీగ్ లు ఆడుతూ ఎన్నో సార్లు టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. ఐపీఎల్ లోనూ సన్ రైజర్స్ తరపున ఆడాడు. రంజీ సీజన్ లోనూ రికీ అద్భుతమైన బ్యాటింగ్ తో అదరగొట్టాడు. ఆంధ్రప్రదేశ్ తరపున 13 ఇన్నింగ్స్ లో 75.16 సగటుతో 902 పరుగులు చేశాడు. 2013లో దేశవాళీ క్రికెట్ లో అడుగుపెట్టిన ఈ 27 ఏళ్లు కుర్రాడు ఇండియా అండర్ 19, ఆంధ్రా, సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్, సౌత్ జోన్, ఇండియా %౯౫%, ఛోర్ట్ ప్రెసిడెంట్స్ %౭౫%, ఇండియా %౬౬%, ఇండియన్ ఛోర్ట్ ప్రెసిడెంట్స్ %౭౫%, ఇండియా ఖ్లా జట్ల తరపున ఆడాడు. ఈ టోర్నీ విషయానికి వస్తే ఆల్ రౌండ్ షోతో రాణించిన ఇండియా-%౭౭% జట్టు దులీప్ ట్రోఫీని సొంతం చేసుకుంది. ఆడిన మూడు మ్యాచ్ లో రెండు విజయాలతో 12 పాయింట్లు సాధించి టాప్ ప్లేయర్ గా నిలిచింది. ఇండియా-%౭౭%తో ఆదివారం ముగిసిన మూడో మ్యాచ్ లోనూ 132



రన్స్ తేడాతో గెలిచింది. 350 రన్స్ ఛేజింగ్లో సాయి సుదర్శన్ (111) సెంచరితో చెలరేగినా.. ఇండియా-%౭౭% 81.5 ఓవర్లలో 217 రన్స్ కే ఆలోచించింది. రుతురాజ్ (44) పోరాడినా విజయకుమార్ (17), ఇషాన్ కిషన్ (17) నిరాశపర్చారు. శాశ్వత్ రావత్ కు 'ప్లేయర్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్' అవార్డు లభించింది.

బ్యాడ్ లక్ అంటే ఇతనిదే.. విచిత్రకర రీతిలో ఆఫ్టన్ బ్యాటర్ రనాట్



క్రికెట్ లో రనాట్ బాధ భరించలేనిది. అయితే ఇదే రనాట్ బ్యాడ్ లక్ రూపంలో వస్తే జీర్ణించుకోవడం కష్టమే. ఆఫ్టనిస్తాన్, సౌతాఫ్రికా మధ్య జరిగిన మూడో వన్డేలో ఈ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ప్లబ్బీ (26 నాటోల్) సఫారీలకు విజయాన్ని అందించారు.

ఆదివారం (సెప్టెంబర్ 22) ముగిసిన మూడో వన్డేలో ఆఫ్టనిస్తాన్ మొదటి బ్యాటింగ్ చేస్తున్న సమయంలో మూడో స్థానంలో బ్యాటింగ్ చేయడానికి వచ్చిన రనాట్ షా ఊహించని విధంగా రనాట్ అయ్యాడు. ఇన్నింగ్స్ 9 వ ఓవర్లో దక్షిణాఫ్రికా ఫాస్ట్ బౌలర్ లుంగి ఎన్ గిడి చేసిన బంతిని గర్భాజ్ మిడాన్ దిశగా ఆడాడు. దూరంగా వెళ్తున్న ఈ బంతిని అందుకోవడంలో ఎన్ గిడి విఫలమయ్యాడు. దీంతో ఈ బంతి నాన్ స్ట్రైకింగ్ లో ఉన్న రనాట్ షా కు తగిలి వికెట్లు తగిలింది. అప్పటికే ఈ ఆఫ్టన్ బ్యాటర్ క్రికెట్ దాటడంతో జెబయ్యాడు. దీంతో కేవలం ఒక్క పరుగుకే పెవిలియన్ కు చేరాడు. తొలి రెండు వన్డే మ్యాచ్ లు గెలిచిన ఆఫ్టనిస్తాన్ ఈ మ్యాచ్ లో ఓడిపోయింది. దీంతో సిరీస్ ను 2-1 తేడాతో గెలుచుకుంది. ఈ మ్యాచ్ లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన ఆఫ్టనిస్తాన్.. 34 ఓవర్లలో 169 పరుగులకు ఆలోచించింది. రహ్మానుల్లా గుర్బాజ్ 89 పరుగులతో టాప్ స్కోరర్ గా నిలిచాడు. గుర్బాజ్ మినహా ఆఫ్టనిస్తాన్ ఇన్నింగ్స్ లో ఏ ఒక్కరూ రాణించలేదు. అనంతరం స్వల్ప లక్ష్యాన్ని ఛేదించేందుకు బరిలోకి దిగిన సౌతాఫ్రికా.. 33 ఓవర్లలో 3 వికెట్లు కోల్పోయి లక్ష్యాన్ని చేరుకుంది. ఎయిడెన్ మార్క్రమ్ (69 నాటోల్), ట్రిస్టన్



కేథరీన్ అలెగ్జాండర్ యొక్క ఫ్యాషన్ స్టేట్ మెంట్ లు ఎల్లప్పుడూ

రెబల్ ఫ్యాన్స్ కి మరో మిర్చి.. కానీ..?



త్వరలో దేవర సినిమాతో ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతున్న కొరటాల శివ సినిమా మీద ప్రాణం పెట్టేశాడని తెలుస్తుంది. రైటర్ గా సూపర్ హిట్ సినిమాలకు పనిచేసిన కొరటాల శివ డైరెక్టర్ గా మారిన తర్వాత మిర్చి మొదలు భరత్ అనే నేను వరకు వరుస హిట్లు కొట్టాడు. ఐతే మెగాస్టార్ చిరంజీవి, చరణ్ తో కలిసి చేసిన ఆచార్య మాత్రం డిజాస్టర్ అయ్యింది. ఆ సినిమా ఫ్లాప్ కి రీజన్స్ ఏవైనా సరే కొరటాల శివ మెయిన్ రీజన్ అనుకున్నాడు. ఆ తర్వాత కొరటాల శివ ఎవరితో సినిమా చేస్తాడా అని ఎదురుచూడగా ఎన్టీఆర్ తో దేవర ని ఫిక్స్ చేసుకున్నారు. దేవర సినిమా విషయంలో ప్రతీదీ చాలా పర్ఫెక్ట్ గా ప్లాన్ చేశారు. ఐతే దేవర 1 సెప్టెంబర్ 27న వస్తుండగా ఈ సినిమా సెకండ్ పార్ట్ నెక్స్ ఇయర్ ఉంటుందని తెలుస్తుంది. దేవర తర్వాత తారక్ చేయాల్సిన సినిమాల లిస్ట్ చాలా పెద్దగానే ఉంది. ఐతే కొరటాల శివ నెక్స్ సినిమా ఎవరితో అన్న చర్చ మొదలైంది. ఎన్టీఆర్ దేవర 1 తర్వాత ఏదాది దాకా తారక్ కోసం వెయిట్ చేయక తప్పదు. ఈలోగా మరో సినిమా చేయాలంటే హీరోలు దొరకాలి. ఇదిలా ఉంటే కొరటాల శివ నెక్స్ సినిమా ప్రభాస్ తో చేస్తాడని ఓ టాక్ వినిపిస్తుంది. ప్రభాస్ తో సినిమా అంటే అది ఐదేళ్ల తర్వాత అన్నట్టే లెక్క. ఎందుకంటే ప్రస్తుతం సెట్స్ మీద ఉన్న రాజా సాబ్ నుంచి కల్పి 2, స్పిరిట్, హను రాఘవపుడి సినిమా, సలార్ 2 ఇలా అన్ని పూర్తయ్యే సరికి ఎలా లేదన్నా 4, 5 ఏళ్లు అవుతుంది. ఈలోగా కొరటాల శివ తో సినిమా చేసే ఛాన్స్ లేదు. ఐతే ప్రభాస్ కు మిర్చి లాంటి హిట్ ఇచ్చిన డైరెక్టర్ కాబట్టి కొరటాల శివ మంచి కథతో వస్తే ప్రభాస్ కాదనే ప్రసక్తే లేదు. కానీ ఆయనతో సినిమా అంటే మాత్రం ఏళ్లకు ఏళ్లు వెయిట్ చేయాలి. ఈలోగా ఎన్టీఆర్ తో దేవర 2 కూడా పూర్తి చేసి మరో హీరోతో కూడా సినిమా చేసే ఛాన్స్ ఉంటుంది. కొరటాల లిస్ట్ లో చరణ్, అల్లు అర్జున్ కూడా ఉన్నారు. ఐతే వారు కూడా వరుస కమిటీంట్స్ తో సినిమాలు చేస్తున్నారు. దేవర తర్వాత కొరటాల శివ ఎవరితో చేస్తాడన్నది ప్రస్తుతానికి సస్పెన్స్ అని చెప్పొచ్చు.



హెబ్బా పటేల్ యొక్క ఫ్యాషన్ ఎంపికలు ఎల్లప్పుడూ ట్రెండ్ లో ఉంటాయి